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IMon: ZKenckuit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12264/answer/12265




YBaxaeMbiit Bnagumup! BeposiTHee Bcero, mposiBlieHHe NOOPOKayeCTBEHHON TUIIePIIa3uu
IpefcTaTeIbHOM XKefle3bl. BaM M0XKHO peKOMeHI0BaTh pueM mpenapata OMHUK 110 1 Kancyre B
nenb - 30 gHel. Bam Heo0X0OMMO CHATh aHaIu3 KPoBU Ha PSA (mpocrarcnenuduiyecKuil aHTUTeH -
MapKep Ha 3J7I0KauyeCTBEHHBIE OIYXOJIU IMpocTaThl). Eciu pe3ynbraT 6ymeT B mpenesax HOPMEL, TO B
TI0CJieyIoIeM HeoOX0ouMO ciaBaTh 3TOT aHanu3 1 pa3 B rof. C yBaxKeHUEM.



